

Executie lucrari aferente obiectivului de investitii "Modernizarea si dotarea parcului central - Marghita" conform caietului de sarcini si proiectului tehnic.

I.D.: 79196783

Data publicarii	01.03.23	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.842.578,50 RON - 1.842.578,50 RON

Descriere: Obiectivul contractului îl constituie "Modernizarea și dotarea parcului central - Marghita", parte componentă a obiectivului de investiție "Reabilitarea, modernizarea și dotarea spațiilor bibliotecii municipale "Ioan Munteanu" pentru a crea un centru cultural-recreativ, modernizarea parcului central și realizarea culoarului pietonal de legătură în zona centrală pentru a integra zona cultural-socială centrală a municipiului - Marghita, strada Tudor Vladimirescu, Calea Republicii, cod SMIS 123125, aprobat spre finanțare în cadrul Programului Operațional Regional POR 2014-2020 - Axa Prioritară 13 - Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 9b - Oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din regiunile urbane și rurale, Obiectivul specific 13.1 - Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România. Parcul central este unul dintre cele mai utilizate parcuri din oraș. În jurul său și în apropierea sa sunt situate instituții publice, magazine, biserici și piața agroalimentară. Parcul are mobilier urban insuficient și deteriorat, alei înguste și nu are facilități (locuri de joacă) pentru cei mai numeroși utilizatori ai săi, copii și persoanele vârstnice, două categorii reprezentative ale grupurilor vulnerabile din oraș. Parcul central are o suprafață totală (cadastrală) de 9.629 mp și este format din 2 zone: - Zona 1 cu nr. Cadastral 104507, cu suprafață de 5.824 mp - Zona 2 cu nr. Cadastral 101888, 101886, 101887, cu suprafață totală de 3.805 mp. Lucrările de modernizare propuse prin proiectul tehnic sunt: - relocarea elementelor de mobilier urban necorespunzătoare din punctul de vedere al amplasamentului într-o zonă protejată cu monumentele istorice în alte parcuri situate în afara perimetrului zonei istorice; - refacerea aleilor existente de lățime necorespunzătoare la o lățime de 2,5m care va fluidiza și facilita circulația pietonală; - amplasarea de mobilier urban (cosuri de gunoi, bănci) în armonie cu clădirile monumentale istorice situate în zonă; - amplasarea de echipamente de joacă și fitness în aer liber care să contribuie la transformarea întregii zone studiate prin proiect într-un centru social recreativ care să reprezinte punctul principal de întâlnire și socializare pentru locuitorii municipiului de toate vârstele și de toate categoriile sociale; echipamentele prevăzute vor fi accesibile inclusiv persoanelor cu dizabilități. Durata maximă de execuție a lucrărilor este de 5 luni. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor 7 zile. Termenul limită de răspuns al autorității contractante la solicitările de clarificări este de 4 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor;
